



施工人员正在对塌陷的护坡进行修复。本报记者 赵伟 摄

# 塌陷的护坡开修了

相关负责人称,将对泄洪沟全线排查

本报7月12日讯(记者 赵伟 实习生 姜莹全) 近日,本报连续对奥体中路东侧泄洪沟塌陷的两处挡墙进行了报道,12日,记者在现场看到,几名工作人员正在对塌陷处进行修复。

12日上午10点左右,记者在泄洪沟塌陷的东侧看到,四名施工人员正在修复塌陷的护坡。

“我们早上6点半就来了。”现场施工的一名姓李的施工人员介绍,他们四个人都是被相关负责人一

早从遥墙的劳务市场拉过来的,告诉他们认真对塌陷的泄洪沟进行维修。

这名姓李的施工人员称,除了修复这两处塌陷的地方外,可能还要对其他路段的泄洪沟进行查看,需要维修的地方再维修。

据了解,此处泄洪沟才刚刚修好两年多。不少市民质疑泄洪沟护坡为“豆腐渣”工程。

12日晚7时,济南市市政公用事业局市政设施建设处负责人打来电

话称,经过市政工程质量监督站和市政设计院工作人员现场勘察,初步认定东侧泄洪沟塌陷的原因为雨水浸泡造成。该负责人解释称,泄洪沟塌陷地方地势太低,每次下雨后,地里的水都向这个方向汇流,而上面护坡的排水口又太小,造成不少雨水渗透到护坡里面导致坍塌。至于西边那处泄洪沟坍塌的原因,则是被上面堆放的土堆压塌的。“下一步,我们将对泄洪沟全线进行排查,确保不会再出现这种问题。”

## ○泉城信息

### 中型以上地质灾害必须两小时内上报

本报7月12日讯(记者 马云云)

夏季是地质灾害高发期。近日,济南市府办公厅印发了修订的《济南市突发地质灾害应急预案》(以下简称“预案”),要求对出现中型以上地质灾害险情或灾情、造成人员死亡和失踪的小型地质灾害灾情应于2小时内速报当地县级人民政府和市政府国土资源主管部门,市政府国土资源主管部门在接到报告后1小时内向市政府和省国土资源厅速报;未造成人员伤亡和失踪的小型地质灾害险情和灾情,应于6小时内报告当地县级人民政府和市政府国土资源主管部门。

预案对突发地质灾害应急响应做出安排,要求一旦发生地质灾害险情或灾情,当地县级人民政府和市政府国土资源主管部门。

国土资源主管部门应立即到现场进行调查。对出现中型以上地质灾害险情或灾情、造成人员死亡和失踪的小型地质灾害灾情应于2小时内速报当地县级人民政府和市政府国土资源主管部门,市政府国土资源主管部门在接到报告后1小时内向市政府和省国土资源厅速报;未造成人员伤亡和失踪的小型地质灾害险情和灾情,应于6小时内报告当地县级人民政府和市政府国土资源主管部门。

### 黄河流量超3000M<sup>3</sup>/秒 拆除辖区内全部浮桥

本报7月12日讯(见习记者 张文)

近日,济南市《2012年黄河防洪预案》发布。当花园口站洪水流量超过3000立方米每秒时,拆除辖区内全部浮桥,同时提前1天将拆除浮桥的信息告知当地居民。当花园口站洪峰流量超过6000立方米每秒时,拆除辖区内内在建公路、铁路大桥的施工便桥和影响行洪的临时设施。左岸天桥鹊山森林公园影响行洪的树株,由天桥区防指负责在大洪水到来之前清除。当泺口站流量超过5000立方米每秒时,停止引水,关闭所有引黄水闸,并屯堵闸门。

当花园口站洪水流量超过3000立方米每秒时,拆除辖区内全部浮桥,同时提前1天将拆除浮桥的信息告知当地居民。当花园口站洪峰流量超过6000立方米每秒时,拆除辖区内内在建公路、铁路大桥的施工便桥和影响行洪的临时设施。左岸天桥鹊山森林公园影响行洪的树株,由天桥区防指负责在大洪水到来之前清除。当泺口站流量超过5000立方米每秒时,停止引水,关闭所有引黄水闸,并屯堵闸门。



中国国家举重队官方合作伙伴

冠军品质 金牌营养

纽徕佛® 中国国家举重队指定专用产品  
打造国际营养补充剂领导品牌

火热招商



营养热线:400-685-1008  
深圳市生命力生物保健科技有限公司  
网址:www.samly.net



山东师范大学

山东省教育厅批准、国家教育部备案 山东师范大学唯一的中外合作办学学院

# 免费留学 首选西班牙

西班牙著名公立大学联盟来我省选拔优秀高中毕业生 只需达专科分数线即有机会免费攻读西班牙本科学位

说明会时间:7月13日(星期五)18:30 地点:山师 校本部 逸夫楼

继西班牙排名第一、欧洲排名第十八位的公立马德里康普顿斯大学首次来我省直接选拔优秀高中毕业生之后,受山东师范大学的邀请西班牙著名公立院校联盟之一的公立马德里大学副校长Antonio先生于7月13日(本周五)将为我省广大考生介绍西班牙公立大学入学政策并进行现场面试,面试通过的学生将会直接拿到大学的录取通知书。

西班牙留学费用低廉,享受西班牙国

民待遇,四年本科学费全免,每年生活费仅需5万元人民币左右。

西班牙留学使用范围广,国内西班牙人才紧缺,就业优势显著。全球有4亿人使用西班牙语,有二十多个国家把西班牙作为官方语言,西班牙语也是联合国官方用语之一。

学校与西班牙大学建立了良好的合作关系,每年均有学生赴西班牙大学学习,我校主办的2011级西班牙语精英班和录取

率均为100%。同时,西班牙项目发展成为山东省内高校与西班牙大学合作史上上线次数最高、规模最大、最规范的西班牙语本科项目。

主办单位:山东师范大学 商学院

学院地址:济南市文化东路88号(校本部)

逸夫楼6层

咨询电话:0531-8618 2766、8618 2767

学院网站:www.shanashida.org或

www.ibaudm.edu.cn

合作大学名单:

公立马德里康普顿斯大学

公立格拉纳达大学

公立巴塞罗利达大学

公立马德里大学

公立萨拉曼卡大学

公立阿尔梅利亚大学

公立科多瓦大学

公立塞维利亚大学

公立阿尔卡拉大学